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KÉSZÍTETTE: CSÉPÁNyI PIROSKA

A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és a megfejtést beküldők közül a szerencsés a Magyar Turizmus kártyát 
(értéke 4990 forint akciós áron) nyeri meg. Beküldendő Milton Friedman gondolata szeptember 7-ig, a szerkesztőség 
címére (7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezőlapon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A júniusi számunk rejtvényének megfejtése: „Sokan űzik a megtévesztést és hamis csodákat, 
amelyekkel megcsalják a tudatlan sokaságot.” (Leonardo da Vinci gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül Váradi László (1191 Budapest, Rákóczi út) olvasónk 
nyerte meg a Magyar Turizmus kártyát.

DRELICSKA ATTILA EMLÉKÉRE
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A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és beküldők között lapunk egyéves előfizetését sorsoljuk ki. 
Beküldendő Alan Alda gondolata szeptember 7-ig, a szerkesztőség címére (7614 Pécs, Pf. 59.) 

postai levelezőlapon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A júniusi számunk rejtvényének megfejtése: 
„A káposzta körülbelül emberfej méretű és bölcsességű zöldségfajta.” (Ambrose Bierce gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül lapunk egyéves előfizetését 
Szabó Ernő (6326 Harta, Gallé Tibor u.) olvasónk nyerte. 

VARÁZSKÉP – 225.
DR. MÁNDOKI LÁSZLÓ NÉPRAJZTUDÓS EMLÉKÉRE

Első számunktól kezdve mindegyikben található varázskép. Dr. Mándoki László néprajztudós nemcsak rendelkezésünkre 
bocsátotta világhírű rejtvénygyűjteményének ezen darabjait, hanem versikéket is írt hozzájuk. Ezt a hagyományt folytatva 
Szigetvári-Szattinger Krisztián jóvoltából ismét versikékkel jelennek meg a varázsképek.

A júniusi számunk varázsképén a kísértetet megtalálók közül
TÓTH FERENCNÉ (7716 Homorúd) 

olvasónk nyerte az 50 szelet csokoládét.
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KÉSZÍTETTE: CSÉPÁNyI PIROSKA

Közel bujkál a teremtő,
Amikor kihalt a temető!
De tényleg kihalt?
Előbb átinalt
A képen a mai első tekergő.

Aki megtalálja a képben a keresendőt, kiszínezi, a képet kivágja 
vagy fénymásolja, és nem rest szeptember 7-ig borítékba téve szer-
kesztőségünk címére (7614 Pécs, Pf. 59.) elküldeni, megnyerhet 50 
szelet csokoládét.


